Ofpo 04

Aivovtar o1 ovvaptioceis f, g: [0, 1] — R yw T omoieg woyyvovy ta €€1g:

i. H ovvapmon f civan cvveyic oto medio opiopod g pe f(0)=e’, f(1)=e¢' km yua
ka0e x [0, 1] wydar £(x)>0,

ii. g(x)=Inf(x),noxade xe0, 1] .

No oamodciCetre 0TL M gvleic y=3 Tépver ™ ypoewki mopdotacn TG g o6 &va

TovAgnetov onpeio M, (x,, 3) pe x, €(0, 1).

1 2
Na amodeitere 6T vmapyer £ € (0, 1) této10 dote (€)= f(gjf[g] .

Av gni mhéov N ovvaptnon f givan mapaymyiowun cto [0, 1] va ogifete 0TI VIAPYEL

X, € (0, 1) TETO0 DOTE VO LGYVEL OTL f'(xl ) = 2-f(x2) .





